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S5tudent Satisfaction Survey (Academic Year 2021-2022)

Year 20212022

Due 1, Count of How miuch of the syllabus was coveredin the clags?

0 4-BSto100% [1182483.0%)]
@ 3-T0MWBdY  [40(31%)]
o 2-55eER%  [92(25%)]
P 1-30te 54N [9(0.T%]
@ 0-Below 0% [T 0.6%]

Total Count <1270

Cee 2, How we|| did e teachers prepare far the clagses?

Wear 2021-202%

& 4 -Theroighly [ 1187 (31.1%] ]

@ 1-Satistacterily  [52[4.1%))
I 2-Poorly [37 (26%) ]
@ 1 - Ingitererly [16(1.9%]]
@ 0-Wenteeach atal [8{0.6%)]

Tatal - Cewnt 1270

Year 2021-2022

Cuie 3. Hawr well were the teachers able ta cammisnicate?

0 4= Always effective [ 1138 (20.4%)]
@ J-Sometimes eMfeclive [S24.2%)1]
' 2= Just satistactorily [33 {28%] ]

@ 1= Generally inetfective [20 [1.6%] ]
] D= Yery poor communlcation [ 11 "U‘.ﬂ‘l]

Total - Caunt 1270

Qua 4, The teacher's approach to teaching can butb_e dezeribed as

o 4-Excellent [ 1135 (89.4%)]
® 3-Verygosd [564.4%))

o 2-Good 134 127%)]
® 1-Falr [30 {2.4%))
& 0-Poor [14{1.1%]

Tatal - Count 1270
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Student Satisfaction Survey (Academic Year 2021-2022)

faar 20212022

CQue &, Falmess of the internal evalualien process by the teachers,

o 4 - Always falr [ 1144 {80.1%) ]
® 32— Usually fair [54 (435 )
© 2-Sometimes unfale  [41(2.2%) ]
O 1-Usuallyurtale  [19{1.5%)]
& o Untair (12 [0a%) ]

Tt - Count 1270

Que 6. Was your performance in gesignments discussed with you?

0 4-Everytime [1147 (30.3%) ]

@ 3 - Usually [ 55 [4.3%}]
0 2= 0OccagionathySometimes [ 35 |26%)]
& 1 =Rarely 20 [hauh]
& o= Never [1301.9%1]

Wear 20212022 Tatal - Gount 1270

fiald visit eppaortunities for students

Que 7. The institute takes active Interest In promoting intermship, siudent exchange,

Que B, The teaching and mentoring process In your Institution Facilitates you in
cognitive, sacial and emotional grawih

@ A=Remilarly  LW0ETINY ® 4-Significantly [ 1023 B0.8%]]
® 3~ Often [2ie17.2% ] ® 3-Verywell [124 (3.8%) ]
@2 ~Somatmes: [18FRSN] O 2-Moderately [ 58 (4.64)]

# 1-Rarely [ 36 14.3%)] # 1-Marginally  [36 {200 ]

L domtlis C2mak] & b-Hetat all 127 i24%]

faar 20212022 Toral - Count 1270 Year 20712022 Total - Count 1270
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Student Satisfaction Survey (Academic Year 2021-2022)

Year 2021-2022

due 9, Teachers infarm yeuw abowt your expected competencies, course outcomes
and programmie aulcomes.

@ 4=Everytime [ 1058 [BE3%)]
@ 35— Usually [118 8.4%] ]
0 2= OscasionallySometines  [50{2.8%]
& 1=Rarely [ 30 [2.4%]]
00— Havar [ 10%]

Tatal - count 1270

Que 10. The institution provides muliple epporunities to learn and prow

Year 20212022

O 4 =Serongly agres [ 1133 B3,7%) ]

B 3-agres [52142%11
0 2 =Huutral [41 3.2%)]
@ 1 =Disagres [23i1.8%)]

% 0= Strongly disagres [ 14 |1.1%]]

Total - Couni 1270

Year 2021:2022

Que 11, Yaur mentor does a neceseary follaw-up with an azsigned task te you

& & - Everytime [1035 (81.5%)]
& 3 -Usually [123 [10.1%] ]

O 2-DecasionallySometimes |65 |5.1%) ]
# 1=Rarely [28 j2.8%) ]

© 0-0don'thave amentar [ 11 (0.8%) ]

Tatal - Count 1270

Gue 12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications

O 4-Everytime  [1158 [81.5%)]

@ 3 - Usually [38 [28%)]
2 - OccasionallySometimes | 35 [2.8%) ]
0 1= Rarely [2842.25]
0 0= Haver [1110.8%)]

Tatal - Coupt 1270




Student Satisfaction Survey (Academic Year 2021-2022)

Year 20212022

& 4—Fully
& 3 - Reasonably
2= Partially

& 1 =shghtly

& 0= Unable to

Togal - Count 1270

Que 13 The teachers identify your strengthe and encourage you with providing
right lewnl of challenges.

[954 (7514 ]
[ 147 (11.6%}]
[T (8.1%)]
[B% [F2%)1]
125 (240%]]

Que 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help youto overcome

therm.

Year 20212022

@ 4-Everytime  [985 [76.0%)]

& 3-Usually [ 162 (12.8%)]

0 2-0ceaslonallySometimes [0 (6.0%)]
& 1-Raraly [403.1%) ]

0 0=Haver [22(1.7%)]

Tatal - Count 1270

Year 2021 -2

@ 4 = Stromgly agree
@ 3= ngres

0 - Hewtral

@ 1 -Disagree

Du# 15, The institufion makes effort 19 engage students in the menitoring, review
and continueus quality improvement of the teaching Inarning process.

[ 1007 [72.3%] ]
[158 [12.4%)}]
[59 (4651
[32 (28% ]

& 0 -Srangly disagree [14(1.0%)]

Total : Count 1270

Que 18 The institutel teachers use student centric methods, such as experiential
Iraming. paricipative lsarning and problem solving methodelogies for enhanclng

Year 2021-2023

@ 4=Toagreat extent [ 1139 {83.74%)]

# 2-Moderate [51 {.0%)]
0 2-Some what [ 28 (3.0%] ]
01 - Very ligtle [27 (21%}]
0 - Het atall [16 125}

Tatal - Count 1270




Student Satisfaction Survey (Academic Year 2021-2022)

Year 2021 2022

Que 17, Teachers encourage you to participate inextra curricular activities.

& 4 - strengly agree [ 1872 (B4.5%) ]

@3- hgree [ 121 28%)]
2 = Heutral [42(33%]]
@ 1 = Disagres [21011.7%]

@ 0 =Strongly disagres  [13[1.0%)

Tetal - Cewnt 1270

Que 18, Efforts are made by the institutel teachers to inculcate soft skills, [ife skills
and emplayability skills to make you ready for the world of waork

Year 20292022

0 d-Toagreat extent [844 (66.84)]

@ 3-Moderate [ 267 |21.0%)] ]
2= 5oma what [TTiE1%)]
B 1= Very little [E1 ¢2.8%}]
0= Hetatal [29 11.7%1]

Tatal - Count 1270

Year 2021-2022

Cue 19, What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectar,
Multimedia, Z0OM, Google Mest, Moodle ate. while teaching.

© 4-Rbeve30%  [1150 (30.8%)]
©3-T0-BSY%  [41{3.2%)]
Co2-SD-BEY  [30¢2.4%)]
B-I0-4% [28(22%)]
©0-Delow 2%  [18(1.4%)]

Tatal - Count 1270

Que 20, The overall quality of teachingdeaming process in your instiute is very

gaod.

Wear 20212022

0 4 =Etrongly agres [BES [58.1]]
# 3=hgren [#82 {22.0]]
0 2 =Heutral (B3 7.2 ]

@ 1=Strongly disagres  [21 [70%]]
@ 0=Strongly disagree  [15 [1.2%]]

Total - Sount 1270
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